

Svjetska elita na Vrbasu i Tari

17/05/2009 20:23 by Administrator

Svjetsko prvenstvo u raftingu "Banjaluka 2009", koje je okupilo takmičare iz 35 država, je počelo, a BiH će najboljim rafterima svijeta biti domaćin do 24. maja. Svečana ceremonija otvaranja trebalo je da bude održana sinoć, pod motom "Banjaluka - centar svijeta".

Organizatori su za svečano otvaranje prvenstva predvidjeli spektakularan program. Početak defilea sa oko 2.000 učesnika, među kojima su članovi 54 tima u pratnji najmlađih Banjalučana, zvaničnici Svjetske rafting federacije (IRF), članovi grupe "Afrodizijak" i maskota prvenstva Čepi, trebalo je da označe zaslužni sportisti Banjaluke otvaranjem kutije s golubovima mira. Kao prethodnica svečane kolone, koja je trebalo da se kreće od Ulice olimpijskih pobjednika do Trga Krajine, trebalo je da krenu biciklisti BSK-a i maratonac 1/2 milje Blagojević. Defile je zamišljen kao simulacija rafting trke, gdje će na svakoj kapiji biti predstavljeni sportovi koji promovišu Banjaluku. Spektakl uveličavaju i dvojica padobranaca sa zastavama grada Banjaluka i Svjetske rafting federacije. Scenariom je predviđeno da kada povorka krene prema Trgu Krajine program počne promotivnim filmom o Svjetskom prvenstvu, a zatim slijedi pjesma "Moja Banjaluka" u izvedbi grupe "Banjalučanke", dok je za intoniranje himne prvenstva zadužen hor malih raftera. Najglamurozniji trenutak predviđen je za Trg Krajine, gdje je nakon posljednjeg govora organizatora i gostiju prvenstva bilo planirano gašenje svih svjetala na pet sekundi i spuštanje banjalučkog alpiniste Petra Pečanca s krova robne kuće "Boska", koji je bakljom trebalo da zapali vatromet. Nakon svečane ceremonije otvaranja Svjetskog prvenstva trebalo je da bude održan koncert grupe "Balkanika". Sve to je uvertira odličnom takmičenju koje će uslijediti, a tokom kojeg će se 54 tima sa pet kontinenata nadmetati na rijekama Vrbas u Banjaluci i Tara u Foči. Takmičari će nastupiti u disciplinama sprint, head to head, slalom i spust. "Ovo svjetsko prvenstvo je jedinstveno. Biće najmasovnije do sada, takmičenja će se odvijati na dvije rijeke, a ono po čemu će 8. šampionat svijeta i kanjon Vrbasa biti poznati jeste noćna slalom trka. Svi smo ponosni na stazu u kanjonu Tijesno, koja je za razliku od drugih slalom staza u svijetu osvijetljena cijelom dužinom i nalazi se uz magistralni put. Staza je veoma atraktivna kako za takmičare, tako i za gledaoce, i već sada možemo reći da će prelijepo slike sa Vrbasa otići u svijet", rekao je Aleksandar Pastir, direktor Svjetskog prvenstva u raftingu. U Rafting klubu "Kanjon" iz Banjaluke isti su da nisu mogli ni da sanjaju kada su osnivali klub da će biti organizatori Svjetskog prvenstva. Za to su saznali 2. jula 2007. godine tokom Svjetskog prvenstva u Južnoj Koreji. Najbolja preporuka za dobijanje najvećeg takmičenja u svijetu u ovom sportu bio je niz uspješno organizovanih takmičenja, među kojima je Evropsko prvenstvo čiji je domaćin Banjaluka bila 2005. godine. Gradonačelnik Banjaluke Dragoljub Davidović kaže da je ovo jedan od najvećih i najvažnijih događaja, koji će odnijeti višestruku korist gradu i BiH. "Nama je čast što smo domaćini najvećeg sportskog događaja nakon Olimpijskih igara 1984. godine. Banjaluka će narednih dana biti centar događanja kada je svjetski rafting u pitanju. Takođe, imaćemo priliku da promoviramo Banjaluku, RS i BiH i ne smijemo da dozvolimo da sve ovo ode u zaborav nakon završetka takmičenja. Svjetsko prvenstvo će imati pozitivne refleksije na razvoj turizma i to moramo iskoristiti", rekao je Davidović. Pripreme za ovu vrhunsku sportsku manifestaciju intenzivirane su prošle godine, od kada je urađeno mnogo posla, prije svega na infrastrukturi. Uređenje rute predviđene za defile obavljeno je juče, pa je Ulica kralja Petra Prvog Karaorovića za nekoliko časova pretvorena u "kanjon". Organizatori su širom grada postavili i info-punktove kako bi gostima boravak u Banjaluci učinili što ugodnijim. Prvim reakcijama gostiju i učesnika takmičenja Pastir je izuzetno zadovoljan. "U organizaciju je uključeno više od 200 ljudi iz Rafting kluba 'Kanjon' i više od 600 volontera. Vjerujem da će sve proteći prema planu. Gosti isti su da nigdje nisu vidjeli ovakve uslove za takmičenje, što je potvrda da smo dobro uradili posao", kaže Pastir. Da je zaista tako potvrđuju i riječi učesnika. Benjamin Astroga, kapiten tima Čilea, kaže da ga je priroda oduševila, a njegovo mišljenje dijeli i Kanačka Valeri Pilot. "Oduševljeni smo, posebno noćnom slalom stazom. Tako nešto nismo nikada do sada vidjeli i jedva čekamo trku slaloma. Biće sjajno", kazala je ona. Japanska reprezentacija već drugi put boravi u Banjaluci, a učesnici Svjetskog prvenstva trenirali su i na Vrbasu i na Tari. "Proveli

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

smo nekoliko dana na Tari, gdje nam je bilo sjajno. Oduševljeni smo i rijekom i prirodom. "A to se tiče Banjaluke, ovdje smo drugi put. Prošle godine smo učestvovali na Svjetskom kupu i rado smo se vratili u Banjaluku", rekao je Takuya Ikeda, kapiten Japana. U sklopu Svjetskog prvenstva vaterpolo u Banjaluci biti održan i Kongres IRF-a, na kojem će glavne teme biti svjetska prvenstva u Banjaluci i Holandiji, koja će najbolje raftere planete ugostiti 2011. godine. Na bini ispred Kulturnog centra Banski dvor u Banjaluci od večeras do 23. maja biće organizovan bogat kulturno-zabavni program, a led će probiti etno grupa "Trag" i grupa "Sopot". Svjetsko prvenstvo održava se pod pokroviteljstvom grada Banjaluke i Vlade RS, manifestaciju je podržao i Savjet ministara BiH, a generalni sponzor je "M:tel". Autor: Maja Predragović Izvor vijesti: Nezavisne